

JEGYZŐKÖNYV

Készült Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 25-én, 18:00 órakor kezdődő közmeghallgatásán a Hankó István Művészeti Központ Furuglyás Géza termében.

Jelen vannak: Gyenes Levente Zoltán polgármester, Galgóczi-Gyenes Dorottya, Török Réka Erika, Romanov Vivien Anni, Tóth János Zoltán, Földesi Katalin, Pridalkó Patrik Tamás, Dóczy István, Hodruszky Lajos Antal, Horváth István Attila, Szabó Zsolt képviselők

Hivatal részéről megjelent: Varga Ernő jegyző
dr. Herczku Dóra aljegyző
Volcz Zoltánné pénzügyi irodavezető

Az ülésre meghívás történt:
Dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő

Az ülésen megjelent:
Dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a képviselő – testület 11 tagja van jelen, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyvet Palócz Erzsébet vezeti.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Aki a kiküldött napirendi pontot az alábbiak szerint:

1. Közmeghallgatás

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a kiküldött napirendi pontot 11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadja.

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA:

1. napirendi pont:

Közmeghallgatás

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Tekintettel arra, hogy nem tudja azzal kezdeni a közmeghallgatást, hogy beszámol az elmúlt egy év eseményeiről, ezért egy ünnepélyes aktussal szeretné kezdeni. Több olyan jeles sportolója van a városnak, aki az elmúlt egy év során, vagy az elmúlt évek során maradandót alkotott sportban. Az önkormányzat különböző kitüntető címeket adományozott ezzel kapcsolatban, viszont ezt átvenni eddig nem tudták. Most mivel ez egy nagy és ünnepélyes összefoglaló, megkísérlik ismét ezeket a díjakat átadni. Akinek a nevét mondja kéri, hogy fáradjon ki és vegye át a díját:

- Szántai Anna Luca – nem jelent meg
- Réti Kamilla, akit a budapesti olimpiai kvalifikációs öttusa világbajnokságon elért kimagasló eredményéért Közéleti Munkáért Emlékplakett elismerésben részesíti Gyömrő Város Önkormányzat.
- Barta Luca – nem jelent meg

- Krausz Zoltán, akit a Multisport Európa-bajnokságon elért eredményéért Közéleti Munkáért Emlékplakett elismerésben részesíti Gyömrő Város Önkormányzat.
- Bodnár István, akit 2018/2019. évi Erőemelő Európa-bajnokságon elért kimagasló eredményéért Közéleti Munkáért Emlékplakett elismerésben részesíti Gyömrő Város Önkormányzat.

Azt gondolja, hogy most első sorban a lakosoké a szó. Az elmúlt években ő maga is igyekezett a város közéletéből nem kimaradni, amit az bizonyít a legjobban, hogy most ebben a székben ülhet. Azt szeretné tudni, látni, kérdezni, hogy vannak-e olyan témák, amiket nem érintettek a kampány és a munka alatt, ami külön figyelemre tart számot.

Hegy Terézia, Dózsa György út 135. szám alatti lakos: 23 éve él Gyömrőn. A problémája a Dózsa György út, amely a köz problémája az itteni lakosoknak. Nincs mit csinálniuk, már korábban is szóltak. Hodruszky Úr a fő aktivistájuk, aki mindig besegített, amikor bajban voltak. Mivel az egész Gyömrő mocska az állomástól a Dózsára folyik le és nincs lefolyó, mert a páros oldalon nem működik az árok, nincs kitakarítva. El kellene rendezni és aztán jönne a páratlan oldal is, ami ott megáll, mert a kedves szomszédok is levágják a fűvet és betolják az árokba, ami eldugul. Nem lehet közlekedni a lakásokba, mert olyan nagy a víz. Ott mossák le kocsisok az alvázat a kocsijuknak, úgyhogy ők szeretik. Ehhez kellene egy hozzáértő ember, egy mérnök, aki kiküldi az embert, hogy megcsinálja, de ellenőrizze is vissza. Ne egy nagy markolót küldjenek ki, ami bele sem fér az árokba. Ő nem tud belemászni. Ezeket ki kell takarítani, nincs mit csinálni. Mérje föl valaki, nézze meg, hogy egy kisebb kanállal kellene jönni. Arról volt szó, hogy kiküldenek ilyen magasnyomású vízzel, hogy kinyomják a mocskot, de azóta sem. Ez a kérésük lenne. Ez a Dózsa pizska, tudják, hogy közút. A másik probléma a kisbuszok. Őt nagyon sok idős van. Betettek plusz egy helyi járatot, de ezek mind a központi részen és az Erzsébet telepen közlekednek. A faluban sok idős ember lakik, akik kihasználnák a helyi buszt, mert orvoshoz járnak a központba. Be lehetne osztani, mert a főúton jár az 505-ös, 575-ös és az 510-es járat is elég gyakran. Gondoljanak az idős emberekre.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: A felszíni vízelvezetésre Gyömrő városának van egy elfogadott tervezése. Terveztették a csapadékvíz elvezetést. Azt azért tudni kell, alapvetően az árokokban tartása nem a lakóingatlanhoz tartozik, de a lakosok feladata. Mindig is így volt. Vasárnap délelőttönként, amikor kisgyermek volt ők is rakták rendbe a környezetet, mert akkor fontos volt erre ügyelni. Alapvetően Gyömrőn 7000 ingatlan van. Lehetetlenség az, hogy az Önkormányzat minden ingatlan előtt a járdákat és árkokat rendben tartsa. Elindítottak több járdaprogramot, amiben adják az anyagot, és azt kérik a lakosoktól, hogy ők valósítsák meg a járdákat. A Dózsa György úton nagyon kevés helyen lehet a járdát kiépíteni, melyet mindannyian tudják. Az árkoknak egy részét eddig is az Önkormányzat és a Közút tartotta karban. De arra nincsenek berendezkedve és a jövőben sem lesznek, hogy a főútvonalokon menjenek végig és karbantartsák az átvezetéseket, amit alapvetően a lakosoknak kell megcsinálni. Nincsenek arra berendezkedve, hogy kapubeállókát építsenek, mert nagyon sok az úthálózat is. Sok mindenben tud az önkormányzat segíteni, nagyon sok feladata van. A második rész a tömegközlekedés. Az elmúlt évekig nagyjából évi 20-25 millió forintot költöttek erre, ami a helyi járatok finanszírozására. Most egy jelentős bővítéssel egy plusz kört állítottak be, így 65 millió forintot fizetünk ki. Ha belegondolnak, akkor éves szinten 100-110 millió forint szabadon felhasználható pénzük van, amiből 65 millió a helyi járatra megy el. A maradék 45 millió forintból a rendezvényekre, a védőnői szolgálatra, az árkokra, járdaépítésre és a vasútállomásra is kellene költeni. Ez így nem túl arányos. Ezeket a nagy összegű költségeket felül kell vizsgálni. Valóban nagyon tiszteli az idősebbeket, de nem tudnak minden sarokra és minden házhoz buszt közlekedtetni. Ki kell találni a legracionálisabb útvonalakat, ami pénzben az Önkormányzatnak belefér, és mindenkinek a lehető legnagyobb kényelmet nyújtja. Meg lehet nézni, hogy a Dózsa György úton hogyan lehetne a buszmegállókat sűríteni. Javasolja, hogy a területi Önkormányzati képviselővel vegyék fel a kapcsolatot, ott pont ő. Mindenkinek azt kell éreznie, hogy olyan döntések születnek, ami alapvetően mindenkinek

megfelel. Már most garantálja, hogy olyan nem lesz, ami mindenkinek. Az a fontos, hogy összességében a lehető legtöbben érezzék jól magukat. Az a jó, ahol mindenki mosolyog, de senki nem nevet. Kapott is, a szolgáltatást megkapja, de gondoskodni nem tudnak 7000 háztartásról. Igyekeznek az idősekre odafigyelni, a leszakadókat megfogni. Tudni kell, hogy az nem fog menni, hogy mindenkinek meg akarjanak felelni. Oda fog erre figyelni.

Tóth Mátyás, Kisfaludy út 3.: Gratulálna a megválasztott képviselőknek és Polgármester Úrnak. A munkájukhoz sok sikert kíván! Visszacsatolna az előtte szólóhoz, az öregfalu problémájához. Polgármester Úr említette, hogy mindenkinek el kell végeznie a maga munkáját. Ezzel egyetért. Viszont, amikor különböző beruházásokat elvégeznek, akkor annak meg kell vizsgálni a környezeti hatásait. Megépült és működik a Kastélydomb óvoda. Jelen pillanatban nem megközelíthető gyalogosan, nincs zebra az úton, ott áthaladni rendkívül veszélyes. A másik a lakópark, ahol többszár lakást átadtak az elmúlt években. A vízvezetés nincs megoldva. Ezeket a lakások felépítését nem szabadott volna engedélyezni így. Körültekintőbben. Van egy hatalmas vízvezető árokrendszer, amely jelen pillanatban nem működik.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Egyfelől hétfőn volt nála Gőz József a Közút monori kirendeltségének vezetője. Terveztetik a Kisfaludy utca sarkára a zebrát. Úgy tudja, hogy az engedélyeztetése folyamatban van, és reményeik szerint a jövő év folyamán meg is épül. Végig megépítették a Csillag csomóponttal a Kisfaludy utcáig a járdát, de az átkelés még nem biztosított. A Magyar Közúttal ebben zöldágra vergődtek, úgyhogy ez a beruházás is megoldódhat. A kastélydomb csapadékvíz elvezetése felszíni vízrendezési terve elkészült, engedélyezték a kiépítést. Végig szikkasztó árkok lettek kiépítve, de abban igaza van, hogy még így is az óvodától elég sok víz jön lefelé és a buszfordulóban rendszeresen megáll. A szemben lévő területen az ottani fejlesztővel és tulajdonossal elég régóta tárgyalásban vannak, hogy egy záporvíz tárolót engedjenek megépíteni. Valamilyen módon deponálni kell a csapadékot. Minden esetre a lakópark kérdése megoldotta, hogy a 2004-es helyzet nem alakul ki újra. Ez a kérdés megoldódott, azóta nem alakult ki ilyen helyzet, de tény, hogy a felszíni csapadékvíz-elvetés állandó feladata a testületnek. A globális felmelegedés miatt biztosan sűrűn lesz extrém csapadék, ez idén is előfordul már. Ezek plusz feladatot rónak rájuk, de nem fogják tudni az országos helyzetet elkerülni, illetve az alól kivonni magukat, vannak olyan helyzetek, amire egyszerűen nem lehet felkészülni. Ezzel együtt a feladat itt van a nyakukban.

Fancsali Zoltán, Arany János utca 34.: Nagy szeretettel és tisztelettel köszönti az Önkormányzati testületet, gratulál és sok sikert kíván a jövőben. Szeretné felajánlani a szolgáltatásait, hiszen úgy gondolja, hogy hitelesebben az akadálymentesítés és az érzékenyítő probléma ő, mert 14 éve használja a kerekesszéket egy motorbaleset miatt és két éve laknak Gyömrőn, és gratulál az előző testületnek is, mert nagyon sok hely nagyon szépen van akadály mentesítve. Szeretné, ha a közeljövőben terveznek akadálymentesítést, akkor szívesen segítene, ha megengedik, mert ha megépül és esetleg nem tudják használni az nem jó. Három szabály van, hogy legyen önálló, kényelmes és biztonságos. Ha akkor is segítségre szorul, akkor nem felel meg az első kritériumnak. Mozgalmas életet él, autót is vezet és tömegközlekedést is használ, fát is ültet, amiben egyeztetett Szabó Péter Úrral, hogy két fát kicseréljenek. A vasúti átjáró elég meredek és nyilván mondta, hogy egyedül nem igazán tudja – most még igen, de a későbbiekben nem – van egy sorompó, amit fel kell emeltetni, amihez szólni kell valakinek, hogy menjen fel szólni a diszpécsernek. Már otthonról úgy indul mert a vonatot meg kell rendelni 48 órával előtte mielőtt felülnek. Van, aki mopeddel jár vagy egyéb eszközzel. Egy tudatos ember felelősséggel is jár. Ha gondolkoznak, hogy a költség tervezésénél hosszú távon gondolkoznak, és fizikailag is megnézik, hogy a szakemberek és a rehab szakmérnökök, de a gyakorlat más. Cukrászdában olyan meredekre csinálta a tulaj, a jóindulata meg volt, de nem lehet használni. Az optikánál jó. Egy gyakorlati fogyasztója ennek, és neki is örömet okoz, hogy igénybe tudja venni a szolgáltatást. A vasútnál olvasta, hogy lesznek zajvédők és felújítás. Kérdése lenne, hogy van-e tervben?

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Az első kérdésre örömmel várják soriakban. Hiszen több szem többet lát, és ha akadálymentesítésre vonatkozóan vannak tervek, akkor keresni fogják. Az Önkormányzat figyel arra, hogy minden új beruházásnál meglegyen az akadálymentesítés. Mindig fontos volt, hogy hány nehezen közlekedő él, a számuk mindig változott, a számuk is ennek megfelelően változtak. Országosan is különböző szabályozások vannak. A MÁV-val nagyon jó a kapcsolatuk, hiszen Gyömrőről indult el, hogy az Önkormányzat átvette a fenntartást. Ennek most egy újabb fejezetéhez értek, hiszen a MÁV bevette Gyömrőt abba a 20 vasútállomásba, amit a következő három évben teljesen felújít. December első hetére kapott időpontot a MÁV vezérigazgatójától, meg fogja említeni, hogy vannak ilyen igények. Annak idején egy kicsit megakadtak még a babakocsi felvitellel is. Tény és való, hogy a MÁV terület nem Önkormányzati terület, nekik csak kérni lehet, utasítást nem adhatnak, de ezt a kérést személyesen fogja továbbítani.

Borbás Ottó: Szeretettel köszönt mindenkit és jó munkát kívánt. Szeretné, ha támogatnák az ő eddigi fáradozását, ami eddig süket fülekre talált. Azt hitte, hogy a terem megtelik és olyan emberek előtt tudja elmondani a véleményét, akik igen is érintettek abban, hogy a gyerekek érdekében tenni kell. Mondaná a következőt. A káptalanfüredi tábor most 50 éves, az országban senki nem talál egy olyan tábort, amely magán úton a semmiből a szülők és a gyermekek vállvetve munkálkodtak azért, hogy ezt a tábor létrehozzák. Az iskolát üzemeltették 5 éven keresztül, amely idő alatt a szülők főztek, játszottak gyerekek és kiválóan érezték magukat. Névsor szerint meg tudja mutatni, hogy minden iskolából 100 gyerek ment egyik nyáron a táborban. Az elmúlt 9t évben összesen nem volt ennyi. Mi is lehet az oka annak, hogy így eltávolodtak a tábortól. Az ő szívügye a tábor, mert életében 10 tábort épített és vezetett is, valamelyiket 15 éven keresztül. A Káptalanfüred a szíve csücske, mert az első kapavágást is ő csinálta. Hát mondjuk az első időszakot, amikor még az iskolaigazgató úttörővezetői üzemeltették, akkor kiváló volt. Akkor amikor itt átalakulás történt, és a tábort húzták, monoriak is rá akarták tenni a kezüket, meg mindenki. A 90-es években a monoriak szinte kijelentették, hogy a tábor az övéké, két kollégával volt jelen az összejövetele és közölték velük és papírral igazolták, hogy az a tábor Gyömrőé és ehhez senki másnak semmi köze. Ezt most is kijelenti, hogy ez a tábor a Gyömrői gyerekeké, mert a gyömrői gyerekek és a szülők vállvetve építették, több, mint 5 évig minden pénteken és szombaton mentek dolgozni. Több, mint három típusú tábor épült és mindent a gyömrőiek építették. Támogatás nulla, fenntartották a tábort, de a követelményt nöttek. Ezt a nullából nem lehet. Vissza lehet igazolni és kérdezni, hogy az akkor tanács és az intézmények nem adtak egy fillért sem. Eljött az az idő, amikor rendszerváltás történt, legalább is így hazudják, és átvette a vezérkar a tábor üzemeltetését. Nagyon jól emlékszik, Gyenes Levente is emlékszik, hogy 2002-ben egy ilyen közmeghallgatáson megkérdezte, hogy mi az elképzelésük a tábor üzemeltetésével. Akkor azt a választ kapta, hogy bevonják a tábor vezetését, kérik a tanácsukat és segítséggel együtt üzemeltetik a tábort. Ebből egy szó nem lett igaz. Őt nem kérdezte meg senki, főleg nem kérdezték meg a kollégákat, hanem inkább Palotai Sándor, Lakatos László, Tamás Elek, Sanyi bácsi mindenki itt hagyta az élők világát és csak egyedül maradt a tábor vezetéséből. Hiába küzdött, azóta is azon fáradozik, hogy amikor kijelentették, hogy a tábor a Gyömrői gyerekeké az még ma is érvényesüljön. Nem tudtak tovább várakozni, mert olyan események történtek, ami 7 évvel ezelőtt történt, hogy a tábor, ami 120 főre alkalmas üzemeltetésében változás történt. Mégpedig az történt, hogy az van kiírva, hogy üdülő. Üdülőt nem építettek, tábort igen, de üdülőt nem. Most is ragaszkodik ahhoz, hogy ez a tábor legyen továbbra is gyermektábor. Miután elfogyott a lendülete és egyedül nem tudta vinni a vonalat, úgy döntött, hogy az értelmes és akarni vágyó munkára kész emberek összegyűjti. Ünnepeltek egy 45. évfordulót, ahol több, mint 100-an összejöttek és ezen alkalommal 10 személyt megválasztottak a tábor vezetésének, akik ott komoly ünneplésbe kezdtek és elhatározták, hogy ettől a perctől kezdve mindent megtesznek annak érdekében, hogy lépjenek előre, mert a tábor tulajdonképpen ebben az időben – még most is – bérbe van adva és a 120 fős tábor egy évre az üzemeltetésre 150.000,-Ft.Ez már hét évre így folyik, ez olyan nagy összeg, hogy egy kutyaólat nem adnak Gyömrőn, nemhogy

ezt a tábort. Mi történt? Gyenes Úrral megbeszélték, hogy 7 kolléga elmegy oda felméri a helyzetet és a továbbiakban együttműködve változtatnak ezen az állásponton. A vége az lett, hogy megbeszélték, hogy novemberben mennek és előtte való nap újra megkötötték 5 ére a szerződést. Hát mindenkit meghívtak, tudták, hogy mikor lesz a találkozó és mégis megkötötték újra a szerződést 150.000,-Ft-ért. Nevetséges. Arról volt szó, hogy Gyenes Levente, Tamás Mária és a volt polgármester lemennék, majd Levente azt tanácsolta, hogy ne menjenek év végén, hanem majd január elsején. Január első hetében is ugyanúgy elmaradt a látogatás, majd megtörtént a polgármester váltás és senki nem foglalkozott ezzel. Egy levelet írt a táborvezetés nevében az akkor polgármesternek, aki olyan nagy elánnal ment el a megbeszélésre, és azt mondta Mezey Attila, hogy „Ottó bácsi vége a háborúnak, most barátok, nem úgy, mint az előző testület és mindent úgy csinálnak, mint az elképzelésük”. Elmondták, hogy bontsák fel a szerződést és legyen egy kapcsolattartó. Mindennek az lett a vége, hogy ez az ember az elmúlt két év alatt hozzá sem szól, de egyik vezetőségi taghoz sem. Nagy elánnal indult, baráti akció és elmehetnek a gyerekekkel a fenébe. Szégyelli, amikor a táborokról beszélnek és a táboruk ott áll és egy napra 4.500,-Ft-ot kérnek a táborért. Erre azt mondta, hogy valamit változtatni kell és írt egy levelet Orbán Viktorhoz, Lázár Jánoshoz és a Belügyminisztériumnak és Novák Katalinnak is. Minden levélre választ kapott, mely szerint ha országosan az a helyzet, hogy a gyerekek Erzsébet-táborral kapcsolatosan megalakítják az egységet, akkor egy hétre 1.000,-Ft-ért tudnak menni táborozni, akkor az ő gyerekeik miért vannak kizárva ebből a körből. Az utolsó mondat úgy szól, hogy a tábor az Önkormányzat tulajdona, az ő tagjainak a hozzájárulása és aláírása szükséges az üzemeltetéshez. Nem látja a társaságot, akik Gyömrőt képviselik. Hét éve harcolnak, itt a lehetőség, mert azt ígérte Novák Katalin, hogy minden tárgyi követelménnyel megtöltik a tábort, Gyömrőtől nem veszik el, csak a gyerekeket segítik ahhoz, hogy szinte ingyen részt vegyenek a táborban. Azóta is vár, de mostmár úgy látszik, hogy sokáig nem kell várni. Üdvözölhetik az új Polgármestert és meri remélni, hogy a lehetőséget kihasználja és nem a 150.000,-Ft-os bérleményt választja, hanem azt, hogy a gyerekek ne üdüljenek, hanem táborozzanak. Örül, hogy elmondhatta a kívánságát és meg is könnyebült.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Nagyon örül, hogy egy kicsit könnyített a lelkén. Először is itt van előtte a tábor fogadótáblája, amire az van leírva, hogy Gyömrői Ifjúági Tábor, az üdülő feliratot nem látja rajta, Káptalanfüred, Tábor utca 1. szám. Üzemeltető Gyömrő Város Településüzemeltető és Fejlesztő Kht. Gyömrő, Táncsics Mihály utca 43. A történelmi hűséghez hozzátartozik, hogy nem emlékszik rá, hogy bármilyen táborvezető megkereste volna, azokon a táborvezetőkön kívül, akiket a testület választott, kért fel vagy pályáztatott erre a címre, de természetesen szeretettel várja azokat az általa táborvezetőnek mondott személyeket, akik szeretnének vállalni bármilyen társadalmi munkát az itt folyó életből. A tábor Gyömrő Város Önkormányzatáé, ami 2002 óta nem merült fel, hogy máshogy legyen. Nagyon sokat fejlesztettek rajta. Amíg az anyagiak engedték, addig ők fejlesztették önerőből. A kérdés az, hogy a városüzemeltető cég további üzemeltetésbe adja a tábort. Ő maga is elment személyesen megnézni, hogy mi a helyzet a táborral és a városvezetést és a különböző irodavezetőket is meghívták. Bemutatták, hogy az előző évekhez képest milyen fejlesztése, fejlődések voltak, és valóban ő maga kezdeményezte és támogatta, hogy a lehető legalacsonyabb bérleti díjat kérjék, de a legmagasabb beruházási költségeket várják el az üzemeltetőtől. Volt olyan év, amikor több millió forintot ruházott be és a bevételeket kivétel nélkül visszaforgatta. A nyár folyamán 10 rászoruló gyermeknek biztosított ingyen táborozást, egy hetes táboroztatást. Amikor meglátogatták őket, akkor rajtuk kívül még körülbelül 25 gyömrői gyermek éppen egy sporttáborban vett részt, tehát az, hogy a gyömrői gyermekek nem látogatják a tábort nem igaz. Az kétségtelen, hogy a gyermekek előtt kinyílt a világ. Ma már nehéz rábeszélni a szülőket, hogy egy ilyen táborba küldje a gyermekét. Abban igaza van, hogy több, mint 4000,-Ft a napi díj, amiben minden költség benne van. Ha elviszi a családját a legfapadosabb helyre, akkor ezt 10-15.000,-Ft alatt nem ússza meg. Gyakorlatilag a piaci érték 1/3-ért tudnak itt táborozni. Nagyon jó az együttműködési megállapodás az ellátásban. Korszerűsítették a konyhát is. Volt szerencséje a nyáron egy busznyit nyugdíjast is

vendégül látni a táborban, hogy megmutassa nekik, hogy az ő kezük munkáját a fiatalabb generáció, hogy megbecsüli. Kéri, hogy nyugodjon meg, vigyázni fognak a munkájukra és a tábort ebben a szellemben fogják tovább vinni.

Csizmadia Attila, Liszt Ferenc utca 21.: Minden kérdésre a Polgármester Úr ad választ, vagy lehet külön kérdezni?

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Mindegyikre ő ad választ. A közmeghallgatásokon mindig a Polgármesterrel lehet beszélni. természetesen a képviselők jelen vannak, mivel ez egy képviselő-testületi ülés, ha szeretnének valamihez hozzászólni, akkor megtehetik ezt.

Csizmadia Attila, Liszt Ferenc utca 21.: A tavalyi évben nagyjából ugyanilyen létszámmal voltak itt, akkor egy Úr Hodruszky Úrnak felvetette az útszelvényhez való közeli objektumok kérdését. Határozottan az a válasz érkezett, hogy nagyon sok esetben szabálytalan. A kérdés, hogy ennek lett-e valami eredménye, látja, hogy nem lett, inkább, hogy lesz-e valamilyen intézkedés? Az elmúlt öt évben, ha jól tudja, aki betemeti a vízelvezető árkokat, akkor valami szankcióval sújtják. Bármilyen háztartás kapott-e felszólítást vagy bírságot? A jövőben lesz-e ilyen? Lesz-e olyan, hogy a Kht. kimegy kiássa, kiszámlázza? Mondta, hogy a MÁV-hoz fog menni. A tavalyi évben kaptak sok ígéretet, hogy lesz P+R parkoló bővítés, ezzel mi a helyzet? Kaptak ígéretet, hogy nagyon sok bicikli tároló lesz, és azokban lesznek kamerák. Ez megoldható-e? Amikor idejött, akkor egy kicsit nézelődött és szomorúan látta, hogy a város honlapján minden képviselő részletesen bemutatkozott. Volt három képviselő, akik nagyon vékonyan, ha lehet akkor hasonló bővebb bemutatkozást szeretnének, mert bármilyen idegen személy azt látja, hogy nem mindenki ugyanolyan terjedelemben mutatkozik be. A múlthoz visszatérve az elmúlt három évben rengeteg ingatlan lett vásárolva. Van-e olyan ingatlan, ami használhatatlan, a Dózsa György és Táncsics út sarkán lévőre gondol. Volt egy jó pár nyilatkozata Leventének, hogy vannak olyan szerződések, amik furcsák. Ezek milyen arányban lettek visszavonva, és lett-e jogi következménye, mert kicsit aggályosnak gondolja. Jelen pillanatban a Kht. létszáma a tavalyi évhez képest nőtt-e vagy csökkent-e? Lesz-e tervezve a növelés. Nem gondolja, hogy mindent társadalmi munkában mindent meg lehet oldani. Eszközök lettek-e fejlesztve, illetve a téli hónapokra, hogy készülnek. Ha jól látja, akkor csak egy hókotró van, be lehet-e vonni bármilyen olyan vállalkozót, akinek van külön ilyen gépe. Itt gondol az gyermekotthonban lévő gépre vagy a foci pályára új gépére, vagy a Dobossy Bencének a gépére. Lesz-e ilyen megkeresés, mert egy géppel nem lesz elég eltakarítani. Lesz-e ipar park, mert a Horváth Úr nagyon szépen elmondta, hogy ez kell. Bízunk benne, hogy ez nem talált süket fülekre, és tényleg építenek egy ipari parkot. Sok mindent hallottak a régi pályáról, mi lesz a sorsa? És ha meg van, akkor az mikor valósul meg? Sajnálja, hogy a közterület-felügyeletről vagy a Rendőrségtől nincs itt senki, mert lehet, hogy csak az ő szemét szűrja, de gyakorlatilag Gyömrőn a kialakított vagy nem kialakított parkolóhelyen minden harmadik autó szabálytalanul parkol. Forgalommal szemben parkolnak és lehetetlen közlekedni. Vagy a közterület-felügyelők számát kellene növelni, vagy akciókat kellene rá szervezni. A gyalogosok az úttesten sétálnak akár láthatósági mellény nélkül, úgy, hogy ki van alakítva a járda. Erre is kellene egy kicsit egy ilyen akciót szervezni, mert hétköznap reggelente borzasztó. Ha már a költségvetésről és a rendezvényekről szó volt, tavaly is megkérdezte, hogy kell-e ennyi rendezvény? Vagy kell-e minden rendezvényt ennyire egymásra szervezni, nyilván az idej érhető okokból volt ennyire egymásra szervezve. Illetve a zenei fesztivál mennyi költséget vitt el? Tavaly egy kicsit félre volt beszélve ez úgy érzi. Közvilágítás az utcákban, kell-e külön engedély például a Liszt Ferenc utca 22. szám alatt a villanyoszlopra, hogy tegyenek lámpát vagy ők külön napelemes lámpát, vagy az önkormányzat ezt megoldja? Az utolsó a járda és csatornázás. A Liszt Ferenc utcában több idős emberhez odamentek, hogy megcsinálják a járdát, csak menjenek be és kérvényezzék az Önkormányzattól a hozzájárulást. Minden idősebb ember elzárkózik ettől. Lehet-e erre megoldást találni.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Igyekszik jól végig gondolva válaszolni. Amennyiben itt az utakba belógó bokrokra és egyéb idegen elemekre gondolt, akkor igen elkezdtek egy akciót, aminek keretében igyekeznek visszavágni a bokrokat és bozótokat, amik szemmel láthatólag belógnak, ez is a tulajdonosok feladata lenne, de sok olyan ház van, ahol az idősök nem tudják ezt végrehajtani. Sok idő lakos van, akinek nincs hozzátartozója, ebben nekik segítséget kell nyújtani. Szép példák, amikor a fiatalabb, beköltöző szomszédok segítenek az idős, öslakos szomszédoknak. Azt gondolja, hogy ez így helyes, így van rendjén. Ez egy nagyon fontos kérdés, a társadalmi összefogás kérdése. A Garamszegi saroknál most csinálták meg például. Több olyan eset volt, amikor felszólították a lakosokat, hogy a betemetett árkot ássák ki, hiszen az a felszíni vízelvezetés rendszeréhez tartozik. Több olyan eset volt, amikor áteresztő behelyezése mellett engedélyezték a betemetést. A csapadékelvezetéshez hozzátartozik, hogy a Gödöllői-dombság szélén helyezkedik el, ezért nem egy sík terület. Nem egy mezőváros, hanem egy kicsit dimbes-dombos. A tó, amiben most sokan örömmel horgásznak alapvetően Gyömrő záporvíztározója volt, sokat ide csatornáznak be a mai napig is. Foglalkoznak ezzel és folyamatosan a közterület-felügyelők egyik feladata, hogy nézzék a betemetett árkokat. Volt olyan, hogy a Kht. munkatársai ásták ki, de nem terheltek az ingatlanra. Nagyon jó ötlet, a parkolási rend ki van alakítva, de kevés a parkolóhely és egyre kevesebb lesz. Korábban még 2002-ben az volt az előírás, hogy minden ingatlanhoz egy parkolót kell az udvaron belül biztosítani, ez az új HÉSZ-szel úgy módosult, hogy ingatlanon belül két járművet kell tudni elhelyezni és nem mehet a zöldfelület rovására. Ez az újabb építkezéseknél fontos. Ezzel együtt igaz van, hogy lehetne akciókat tartani, hiszen inkább próbálják jogkövetésre buzdítani a lakosokat, nem a büntetésben. Akciókat lehet szervezni és kihirdetni, hogy egy adott héten kiemelten fogják ellenőrizni a parkolást. P+R parkolóra be van adva három éve egy pályázat, ami hatályos és még nem bíralták el, nem mondták, hogy nem valósítják meg, a MÁV-val közös pályázat. Végig kell talpalni ennek a pályázatnak az útját, hogy éppen melyik fiók végén rekedt ez meg. Ezek olyan feladatok, amit egy Polgármesternek végig kell csinálni. Ez pályázat él, ha nem is jelentősen, de tud bővülni a vasútállomáshoz melletti parkolók száma. Kerékpártároló fejlesztés is be van tervezve, amit saját hatáskörben meg fognak csinálni, a plusz kamerák felszerelése. Van egy üzembiztosan működő kamerarendszer a város több pontján. Egészen biztos, hogy egy kicsit össze kell hangolni. A MÁV állomásvezetőjének a szobájában van ennek a fejezete, amelyeket át kell gondolni, hogy biztosan jó-e így. Az is biztos, hogy nem egy olyan kamera van a vasútállomásnál kirakva, amibe a megnőtt fák belelóganak. Vagy a kamerákat kell áthelyezni, vagy meg kell nyírni a fákat. Az is biztos, hogy a kamerákat korszerűsíteni kell. Több helyen is megtörtént, de ez valóban kevés és ahogy növekszenek és nem fogják megoldani a kerékpárlopásokat, de visszatartó ereje van. Továbbmenve sportpálya. Jelen pillanatban sportparkként üzemel a régi sportpálya. Egészen más elképzelése volt, szeretett volna egy termálfürdőt megvalósítani annak a helyén, ez most csak fürdő vagy szállodával kombinált egy lakossági igényfelméréshez kell, hogy igazodjon. Ebben a kérdésben nem a testületnek kell döntést hoznia. Ennek van előnye és hátránya is, azt kell képviselni, amit a többség szeretne. Addig nem történik semmi, amíg egy széleskörű lakossági felmérést nem végeznek el. A kerítés elbontással nem értett egyet. Sokkal több problémát vet fel, mint amilyen esztétikai élményt okoz. Most már a fiatalok nem csak sportolási célra használják a placcot, de erre azt mondja, hogy ízlések és pofonok. Villanyvezeték alá nem ültetne fát, de így alakult fát nem vágnak ki. Ipari területre több kérelem érkezett az elmúlt két évben, amiket sorban visszalöktek. A jelenlegi ipari park melletti területen volt egy nagy kérés, a Dobossy Sándor fordult a testülethez, hogy vonják be az ipari parkban. Ne tudja, hogy testület elé került-e, de nemleges választ kapott. Fontos, hogy legyen iparterülete a városnak. Két irányban kellene az egyik a 4-es út iránya, a másik ilyen a 31-es iránya és ott is van egy ipari terület, hiszen több kamionparkoló van. Volt egy régi fatelep, ami teljesen szabálytalanul épült, ennek új tulajdonosa van, és minden segítséget megadnak. Van a régi PEVDI terület, aminek a tulajdonosa megkapta az engedélyt, hogy hasznosítja a területet. Az ottani üzletek jelezték, hogy szeretnének még területet vásárolni. Érdeklődések vannak, ami igényt szül, melyet ki kell szolgálniuk. Amíg kapják az Unió pályázati pénzeket, az hamarosan le fog járni, így a saját lábukra kell állni, amely csak úgy fog menni, ha terveznek ilyen ipari területeket. A rendezvényekkel kapcsolatban a személyes véleménye, hogy

egy város attól lesz kedves, izgató és színes, ha sok rendezvény van. Az Önkormányzatnak nem az a feladata, hogy rendezvényszervező legyen, főleg nem, hogy másoktól elegendő rendezvényeket, és mások helyett szervezzenek rendezvényeket. Azt mondja, hogy az Önkormányzatnak minden támogatást meg kell adni, azoknak a szervezeteknek, akik rendezvényt szeretnének szervezni. Ha a támogatás azt jelenti, hogy nagyon olcsón vagy ingyen adják a területet, ahol szeretnék a rendezvényt megtartani. Kapják meg a szükséges engedélyeket időben, de ha lehet akkor soron kívül, kapják meg a szükséges segítséget az Önkormányzattól. De a rendezési jogokat és költségeket ne kellejen átvállalni. Egy Lecsófesztiválhoz adjanak támogatást, hiszen egy nagy presztízs rendezvényről van szó, ne lehetetlenítsek el, de ne is teljes egészében finanszírozzák. Ha van egy picike rendezvény, akkor arra nem költsenek el milliókat, vagy többszázezer forintot. A Tájházban van egy csomó program, amit vissza kell szervezni, és meg kell tanítani a lakosokat arra, hogy ott is színes programok vannak. Nagyon sok olyan dolog van, amit oda be lehetne és be is kell vinni. Egész más kérdés, ha valamit szeretnének megcsinálni és adjanak rá pénzt. Ez nem ezt jelenti. Mindenki azonos mértékkel mérve kaphat és szervezhet programokat. Idén elindult a kutyás fesztivál is. Nagyon kevés pénzből szervezték meg és csinálták. A zenei fesztivál pontosan mennyibe került a legutolsó testületi ülésén taglalta az előző testület, ha jól emlékszik ott 21 millió forintról beszéltek. Ha jól emlékszik 3 millió forint támogatás jött be különböző cégektől. Jelen pillanatban a Fekete István Általános Iskola étkezőjének átépítésének eltervezete 20 millió forint. nagyjából most augusztus 20-án elzenéltek egy teljesen új étkezőt a Fekete István iskolában. Ha elkezdik összerakni, akkor azt mondja, hogy olyan sok színes program, hogy nem kell ennyi pénzt erre költeni. A Lecsófesztivált egy jó példának tudja mondani. A szervező csapat 1 millió forintot kapott az elmúlt években támogatásképp és igen színvonalas programokat szerveztek anélkül, hogy az Önkormányzat több 10 millió forintot tett mellé. Az a típusú ember, aki előre szeret menni nem hátra. Október 13-án a lakosok döntöttek. Ebben az 5 évben rettentő sok feladata van a mostani testületnek, nagyon sok komoly beruházás előtt állnak, ami nélkül nagyon ellehetetlenül az itteni kényelmes élet. Ha neki áll a szerződéseket boncolgatni és jogi következményeket kitalálni, akkor a múltban dagonyázik. Azt gondolja, hogy felbontották azokat a szerződéseket, amik az Önkormányzat működéséhez nem kellettek, a kassza nincs tele. A szóban forgó szerződések értelmetlenek, értelmetlen egy versenylóra 400.000,-Ft-ot kifizetni. Nem feltétlenül gondolja, hogy a város pénzét erre el kellene költeni. Más fontos szerződések vannak még megkötve, amelyeket az interneten megtalálnak. Egy biztos, hogy igen sok pénzt kezdenek spórolni a felesleges szerződések felbontásával. A jogi következménnyel kapcsolatban el tudja mondani, hogy a testület döntéseket hoz, melyek lehetnek jók és rosszak is. Minden hónapban testületi ülés van, és ezeket a döntéseket a város érdekében meg kell hozni. Ha valaki nagyon súlyos bűncselekményt hozna a döntésével, akkor arra van a város Jegyzője, aki ilyenkor figyelmeztet. Ilyen 2002 óta ilyen nem történt. Nagyon bízik Jegyző Úrban és Aljegyző Asszonyban. Bízna bennük és abban, hogy szólnak, ha valamilyen butaságok készülnek elkövetni. Mivel ilyen nem volt, ezért semmilyen jogi következményt nem követnek el. Ha valamikora összeg kiment a kasszából, akkor gyűjtik a pénzt és a terveket megvalósítják. Egy öt éves tervet tettek le az asztalra, amelyet majd rajtuk számon lehet kérni. A megnevezett ingatlan ügyében a mai napon döntöttek, hogy a szerződést, ami egy 4,5 milliós szerződés felbontják a mérmőki irodával, akit megbíztak, hogy ide egy körforgalmas csomópontot tervezzen be, mert mint kiderült a Magyar Közút nem engedélyezi a kivitelezést. Megvásárolták az ingatlant 12 millió forintért, majd utána kérdezték meg őket, de nem engedélyezik. Meg vannak azok a Közutas standardok, amikhez ragaszkodnak. Nyertek egy ingatlant, ami egy állandó probléma lesz. Az ingatlant el fogják bontani. Játzóteret nem fognak építeni, mert nem biztonságos. Pihenőparkot nem fognak rá telepíteni, mert nem megfelelő az elhelyezkedése. Bevetik fűmaggal és kaszálatják rendszeresen és örülnek neki, hogy egy kicsit beláthatóbb a sarok, legközelebb előbb kérdeznak és utána válaszolnak. Több ilyen ingatlan van, hiszen az Önkormányzat gyarapította a vagyont, igaz mindent hiteltől. Megvették a KIOSZ épületet kb. 60 millió forintért, ami ezért ennyire nincs jó állapotban. A jelenlegi rendszerben nem tudja milyen célt tud szolgálni. Van nagyon sok olyan kérdés, ami felmerül, hogy mit kezdenek vele. Az idős szakik, iparosok, akiknek ez volt az utolsó vagyontárgya, amiből pénzt tudnak csinálni azok nagyon

örülnek most. Ők pedig hordják most ezt a terhet. Egy kicsit értetlenkedve van ő is ezelőtt, de elfogadja, hogy ez egy testületi döntés volt. Neki, mint új testületnek feladata lesz, hogy próbálják ezt megfelelő tartalommal megtölteni. Volt még egy két ilyen terület, amit az Önkormányzat vagyongyarapított, ezek egy kicsit felül voltak árazva, de fontos volt és egyet tud vele érteni, például a Kossuth Iskola melletti terület, amire új iskola fog most épülni. A 16 tantermet úgy építik meg, hogy az iskola régi épületét elbontják és helyette újat építenek. A felső részre kerül még 8 új tanterem. Gyömrő demográfiai kérdését nem fogja megoldani, ezért döntöttek, hogy 16 további tanterem építenek. Elmegey hétfőtől ismételen kilincselni, mert fog kelleni még egy iskola, hogy ez milyen fenntartású ez már egy másik kérdés. Az intézményeket és az iskolákat fejleszteni kell. A bölcsőde fejlesztéséhez szükséges épületet elkezdték már bontani. A jövő évben a Kossuth Iskola területén is elkezdődnek a munkálatok. A Kastélydomb óvodának a két csoportszobával történő bővítése jövő nyáron megtörténik. Jelentős intézményfejlesztések valósulnak meg az elkövetkező két évben. Az igényeket folyamatosan a lakossághoz kell igazítani. Gyömrő megtelt. Gyömrön sokkal többen élnek, mint 15 évvel ezelőtt, de a város akkor telik meg, maikor a dugó nem lehet kihúzni és ez az Önkormányzaton múlik, hogy folyamatosan fejlesztenek-e, vagy belenyugodnak ebbe. A napokban szembesült azzal, hogy ahol csak két lakást lehetett építeni, oda lakás került kialakításra. Hozzá pedig bekopogtatott hat család, hogy nem tudnak bejelentkezni, mert szabálytalan volt az egész. Amikor ezt elkezdik visszagombolyítani, akkor rájönnek, hogy a fejlődést nem lehet megállítani, inkább szabályok között kell tartani. Inkább azt az elvet követni, hogy folyamatosan nézzék, hogy mik az igények és próbáljanak ennek megfelelni. Innentől nem gondoskodó Önkormányzat, mert nem tudnak mindenkiről gondoskodni. Kell az öngondoskodás. Ami egy Önkormányzattól elvárható azokat a támogatásokat fogják nyújtani.

Csizmadia Attila, Liszt Ferenc utca 21.: Megkérdezné, hogy jelezte már alpolgármester Úrnak, hogy amíg a Kossuth Iskolát átépítik, addig a régi idők otthonát ki lehetne-e bérelni? Addig át tudnák költöztetni oda azt az iskola részt, mert az lehetetlen.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Ez az Erdei Fenyő Öregek Otthona a Pest Megyei Önkormányzat fenntartása alatt lévő intézmény, amire három évvel ezelőtt nyertek egy uniós pályázatot, egy úgynevezett ifjúsági befogadóintézmény létesítésére. Ez ellen kézzel lábbal tiltakoztak, mert a különböző intézetekből megszökött gyerekeket itt gyűjtsenek össze az nagyon problémákat okozhatnak a városban. Nagyon sokat adtak már az államnak, hogy az ország műemlékvédelmi listáján szereplő intézményt, a Teleki kastélyt odaadták, azzal sokat segítenek az országnak. Ezt már nem feltétlenül kellene tetézni ezzel is.

Csizmadia Attila, Liszt Ferenc utca 21.: Ugye most bejelentette a kormánybiztos, hogy átalakítják a Kossuth Iskolát. Azt átköltöztetni az egész iskolát addig az Öregek otthonába, hogy ne konténerekben tanuljanak, mert ott biztosan probléma lesz.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Pénteken délelőtt 10-kor megye napja lesz, ahova Polgármesterként hivatalos és fel fogja vetni Szabó Istvánnal a Megyei Közgyűlés Elnökének. A megye diszponál afelett az ingatlan felett, de még egyszer, hogy mivel ott van egy élő pályázat, ezért kicsit esélyét látja. Egy kérdést megér.

Nagy Antal: Van ügye és reméli, hogy sikerül elintézni. Itt lakik Gyömrön 50 éve, a Petőfi utcában, 77 éves, büntetlen előéletű. Az ő idejében a Rupp Zoltán csinálta neki a rajzot, amire és az építésre megadta az engedélyt, amit aláírt Varga jegyző úr. Ahogy aláírták, elkezdtek építeni a Vincze Janival, aki azt mondta, hogy erre a rajzra a közművektől sem kap engedélyt, mert az ablakok nem fértek el. Bementek a Rupp Zolihoz és kértek módosítási engedélyt, amit a Lovas István csinált. Mindent megtett, volt a bíróságon is. 770.000,-Ft-ot kellett kifizetnie a Rupp Zolinak és a Polgármesteri Hivatalnak. Idén kapta meg a papírt, hogy 2012-ig vonták tőle részletre a nyugdíjából és egy évre rá árvereztetni akarták a házát. Át kellett az ügyét rakni Üllőre, akik a mai napig nem

adtak lakhatási engedélyt, de kijött egy olyan papír a földhivatalból, hogy menjen be és írassa át, és vetesse le a házról az árverezést. Bement a Polgármesteri Hivatalba, a Harcsánénak mutatja a papírt, és kérdezte tőle, hogy tudja, hogy hol lakik, akkor ki diktálta le a Harcsánénak, hogy kint volt nála építés előtt helyszíni szemlén. Erre visszaadta a papírt, hogy akkor nem foglalkozik vele. De Jegyző Úr kiadott a nevére a tartalékpénztárból 470.000,-Ft-ot, amit vissza kellett fizetni. 2012-ben betörték a nyugdíjasok az irodájába, bevitték a Rendőrségre, hogy ők törtek be. A Nagy Zolinak a zászlósnak a karja el volt törve, úgy összerugdosták, hogy a bal szemére megvakult és a lépe leszakadt. Ezt a HVG, az ATV is megírta, mindenki megírta. Most történt egy olyan dolog, hogy építkeztek a szomszédok társasházat, odament hozzá az építető, hogy bontsa le a kéményt, mert másképp a kéményhez engedély kell. Ő mondta, hogy nem bontja le, mert 50 éve ott lakik. Látja, hogy a kémény be van dugaszolva, sehol semmi. Bejött a hivatalba, mert kapott egy papírt, hogy tartozása van a kasszába. Azt mondja, hogy most tudja, hogy gépkocsi adótartozása van. A kocsit már eladta 10 évvel ezelőtt, aztán a titkárnője azt mondta, hogy ad egy csekket azonnal fizesse be. Meg van az adás-vételi szerződés is. Erre fel kiküldtek még egy papírt. A Mezey leültette a titkárságon, nem hívta be az irodájába sem. Megmutatta neki a papírt, erről nem tudott, nem értett hozzá, mert ez nem az ő dolga, hanem a Jegyző Úré. Fogta kihívta a rendőröket, akik ugyanúgy, mint 2012-ben. A vége az lett, hogy csak egyszer látja, hogy az út szélén fényképezi a bicikli utat, mondta neki, hogy nem férnek el azon az úton még az autók sem. Veszélyes az út, mert kifolyik a víz is. Az átkelő a Kossuth utcánál is, amit mondott a Hodruszky Lajos, hogy 20 millió forintba került egy olyan gyalogátkelőhely, amihez külön sablon kell minden úthoz. Átmenni nem lehet, mert benne van az összefolyó, ami nemhogy belefolyik, hanem összevissza folyik. Azt meri mondani, hogy talán fog neki intézkedni, hogy szedjék neki a kéményből a dugót, ha begyűjt és felrobban, akkor ő nem fog felelni érte. Eddig nagyon szép romantikus város volt Gyömrő, de most bolondok városa lett belőle.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Szeretettel várja fogadóóráján is, hogy megoldást tudjanak találni a problémákra. Ma este rájött, hogy mi hiányzott neki az elmúlt években ebből a munkából. Egyéb kérdés esetleg?

Haskó József, Kassai utca 39.: Gyalogos, amely azért fontos, mert nem sokan gyalognak Gyömrőn, ezért nem tűnnek fel a járdaproblémák. Az építetőnek előírják, hogy építsenek járdát a házak köré, csak a gyalogos az utcán végig szeretne menni. A járdák a legtöbb helyen nem folytatódnak az útig, tehát nem lehet átmenni. Azt mondta, hogy nem büntetni akar, nem is büntetni kell, de figyelmeztetni igen, mert maguktól nem jönnek rá. A járdák egy részén úgy ültetik a növényeket, hogy nem férnek el a járdán a gyalogosok, mert belóg a növényzet. Lehetne tehát figyelmeztetni, erre a civil szervezetek is ráépülhetnek. A következő ugyancsak emiatt, hogy ott van a buszmegálló a vasúti átjárónál. Ott is meg van építve a járda ahhoz az oldalhoz, de a másik oldalhoz még az útig sincs megépítve. Ha Maglódról jön, akkor nehéz ott átmenni, mert nem tudják megoldani, hogy baleset nélkül ezt megoldják, de ott sincs járda megépítve és ez a járda sem folytatódik a Kóczán felé. Nagyon örül neki, hogy valahogy megoldódik a piacos parkolás, de nem tudja, hogy az, ami a játszótér mellett van járda és parkoló folytatódik-e tovább a Bánát utcán, mivel most már az is beépült. Arról az oldalról jövőnek az úton kell mennie. Nem utolsó sorban azt is meg tudják oldani, hogy a kondiparkra a keresztülmenő járdáról lehet bemenni, akkor ezért a fű le lesz taposva. A buszmegálló neki jó helyen van, nem sűrűn veszi igénybe, de piacos napokon a piac mellett áll meg a busz. Azt javasolná, hogy vagy helyezték át a buszmegállót a piac mellé, mert ugyan egy picit messzebb lenne a lakóparkban élőknek, de a Bimbó utcában lakóknak ez közelebb lenne.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Nagyon jó hozzászólás volt, bár kérdés nem hangzott el, de értékes gondolatok hangzottak el. A közlekedés szervezése a város fejlődésével egyidejűleg kell, hogy fejlődjön. Ennek egy jó részét eddig az autósok kiszolgálására tették meg, nagyon sok parkoló épült. Egy kicsit kevesebb hangsúlyt kaptak a kerékpárosok és a gyalogosok. Erre is kell figyelni.

Az biztos, hogy abba az irányba halad a világ, hogy egyre több embert kell az tömegközlekedésre rávenni, miközben ők maguk azt szeretnék, hogy autóval tudjanak elmenni a szomszédig. Az ma már természetesen, hogy a gyerekeket az iskola kapujáig viszik autóval, és ha ez nehézséget okoz, akkor azonnal Önkormányzatért kiáltottak. Ő maga 6 éves korában egyedül sétált el a Kossuth Iskolába az Andrássy utcából. Ez az idő elmúlt, mást követelnek az igények. A maga részéről azt mondja, hogy ebbe az irányba el kell kanyarodni. Kicsit jobba oda kell figyelni a járdákra és azoknak a tovább építése. Gyömrőn egy egyszerű kis községben nőtt fel, ezért bennük van, hogy az út közepén közlekedjenek. A vasútállomás környékén lévő utakra igaz ez. Nehéz szemléletet formálni, mert ahhoz sok járdára van szükség, a környéken lévő növények gondozására ügyelni kell, de ezt nem fogja tudni az Önkormányzat teljesíteni. Pártolja, hogy a gyalogosok legyenek egy kicsit előnyben részesítve. A kerékpárutakkal kapcsolatban maga is jó kezdeményezésnek tartja. Ha nem is kerékpárutakat építenek, mert nincs hely. Nehéz kitalálni a szűk utcákon kerékpárutat építeni. Az autósoknak jelzik, hogy az adott úton haladhatnak kerékpárosok, de ez az országban és külföldön is működik. Ez figyelemfelhívás. Tovább szeretné a testület folytatni, hogy néhány helyen, ahol ez egy akut probléma, ott valamilyen módon ezt jelzik az autósok számára. Lehet egy kis szemléletformálás, figyelemfelhívó tábla és egyéb eszközök. Ezt még végig kell gondolni, hogyan tudják a legjobban megoldani ezt a problémát. A biciklisek ne érezzék, hogy különleges előjogaik vannak, hanem egyenrangúak az autósokkal. Ez hosszú idő lesz. De ez a kezdeményezés elindult. A kerékpártárolók bővítését nem csak a vasútállomáson, hanem a város több pontján is tervezik, hogy ezzel ösztönözzék a lakókat, hogy kerékpárt használjanak. Úgy látja, hogy a város jól áll a kerékpárosok számát tekintve.

Kiss Gergely, Szent Imre út 137.: Kérése és egy felajánlása lenne. A kérése úgy szól, hogy szeretné megkérni Polgármester Urat arra, hogy a Hivatal noszogatásával valósítsák meg, hogy a rendszerváltás során megváltozott utcanevek és utcaszámok, lassan 30 év után a földhivatalban kerüljenek átvezetésre. Nála jobban nagyon kevesebben tudják, hogy mennyit lehet egy hivatalban elpackázni. Folyamatos szelíd, de nem szűnő nyomással eredményt lehetne elérni. A felajánlás az lenne, hogy sok cég kapcsán sok ügye volt az Önkormányzattal és észlelte, hogy az elektronikus ügyintézés nem virtuóz módon működik, ezért felajánlja, hogy az egyik cége ingyen, ha ez a jelenlegi szabályozás szerint nem működik, akkor jelképes 5,-Ft-os áron oktatást tart a hivatali dolgozóknak, illetve ha bármikor kérdés merül fel a rendszerrel kapcsolatban, akkor szívesek állnak rendelkezésre.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Nagyon szépen köszönik, és megígéri, hiszen ez több helyen is komoly probléma, soha nem értette, hogy a Bimbó utca 88. után, hogy következhetett 112., ezeket jó lenne helyre rakni. Ennek a költségei minden esetben az Önkormányzatot terhelik, ezt is át kell mindig gondolni. Ha egy lakos azt mondja, hogy más szám alatt lakik, akik az összes irat átírásának költségét nekik kell állni. Oda kell erre figyelni, de abban igaza van, hogy ez nagy probléma lehet.

Nagy Antal: Nem kapott a kérdéseire választ.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: De pontosan megválaszolta, hogy várja az fogadóórán és egyeztetnek, hogy miben tudnak segíteni.

Jaksa János, Vadvirág utca 23.: A Vadvirág, Gyöngyvirág, Baross és Boglárka utcában nagyon sok gyermek lakik. A Dózsa György út – Kálvin utca sarkán minden reggel túlélőprogram átmenni az iskolába menőknek. Oda van-terv egy gyalogátkelőhely?

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Folyamatban van a tervezetetés.

Jaksa János, Vadvirág utca 23.: Szintén arról a telepről nagyszülők jelezték, hogy amikor hazajönnek a munkából, akkor az Önkormányzat mögötti játszótérre szoktak lejárni, de a közvilágítás kifelé világítás és a kamaszok bandáznak ott. Erre lehet-e valami megoldás?

Gyenes Levente Zoltán polgármester: A közmeghallgatás után átsétál és megnézi, de persze találnak rá megoldást, jó ötlet.

Mihály Andorné, Petőfi utca: Másfél hónapja jöttek Túrkevéről ide lakni. Most kezd ismerkedni a várossal. nyugdíjasok lettek a férjével. A gyermeke itt lakik és szeretnek unokázni. A Petőfi Sándor utcában laknak, de nem tudja pontosan, mert Petőfi út szerepel a lakcímkártyán. A From Antal utcában laknak a gyermekei, és nagyon kátyús. Be van-e tervezve, hogy azt az utcát rendbe rakják. Gratulál mindenkinek.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Köszönti őket Gyömrőn. Tudnak arról az utcáról, be van tervezve a felújítása. Több utcán terveznek jövőre felújítani, köztük a Határ utcát is, ami nagyon katasztrofális állapotban van, a Szent Imre utca és a From Antal utca is ebben a programban van benne.

Gyenes Levente Zoltán polgármester: Köszöni szépen a közmeghallgatáson való részvételt, a türelmet. Külön köszöni, hogy kellő türelemmel viseltetnek irányukba, hiszen nagyon sokat ígértek és mindezt meg is szeretnék valósítani. Dolgoznak, minden eredményért keményen megdolgoznak, viszont ez az Önök türelme nélkül nem tudna megvalósulni. Mindenkinek nyugodalmat jó éjszakát kíván!


Varga Ernő
jegyző

K.m.f.




Gyenes Levente
polgármester

